MODELO 1 – Ejemplo de invitación para boda  

[Lugar y fecha]

Estimado(a) [Nombre de la persona]:
Hay momentos significativamente especiales en la vida de las personas. Uno de ellos se da cuando dos humanos se conocen y notan que hay un brillo especial en sus miradas, ese brillo que indica la aparición inevitable de sentimientos profundos y de ilusiones compartidas.
Así aparece el amor, sin que te lo esperes y sin que puedas hacer nada por disimularlo. Luego, nos damos cuenta de que no se trata de una temporada de enamoramiento más, sino que empezamos a ver el futuro acompañados de ese alguien.
A todo esto, le siguen algunas dudas, pero ninguna tan fuerte como el deseo sincero de convivir en pareja bajo la unión del matrimonio.
Ese, precisamente, es el motivo de esta carta de invitación: nos encantaría que asistas a nuestra unión porque eres parte importante de nuestras vidas y sabemos que estarás feliz de presenciar nuestro matrimonio [escribe si es civil o por la Iglesia], que se efectuará el próximo [día, mes y año] en [lugar de la boda].
Como detalle adicional, te pedimos que asistas de traje formal y que cualquier regalo que desees hacernos, lo dejes en la recepción dispuesta para tal fin.
Tu asistencia es muy valiosa para nosotros, así que nos encantaría contar con ella.
Con amor,
[Nombres de los novios]












MODELO 2 – Ejemplo de Carta de invitación para cumpleaños




[bookmark: _Hlk11742437][Lugar y fecha]

Querido(a) [Nombre de la persona]:

Es curioso que, siendo la vida tan corta, no nos detengamos más seguido a celebrar que estamos vivos y que tenemos la dicha de cumplir años. Hay quienes incluso le restan importancia y lo consideran como un suceso irrelevante.
Yo, sin embargo, creo que cada minuto de oxígeno es para celebrarlo y, por supuesto, más si se cumple años. Así que quiero invitarte a que celebres conmigo esta ocasión especial en donde nos reuniremos varios amigos y personas importantes de mi vida a disfrutar en [lugar de celebración] a las [horario acordado] del [día, mes y año].
Ya sabes que soy de quienes piensa que la vida con amigos es mucho más gratificante, sobre todo cuando por fin nos podemos reunir a comer pastel, cantar y hablar de nuestras vidas.
Me emociona mucho saber que estarás en esta reunión y que harás un espacio en tu agenda para salirte de la rutina y pasar un rato diferente.
Por cierto, si acaso lo estás dudando, aprovecho para confesarte que estoy planeando una sorpresa con la que espero dejarte con la boca abierta. ¡A que no te lo esperabas!
Espero verte y abrazarte ese día. Que no faltes tú ni mi regalo ;)

[Tu nombre]











MODELO 3 – Ejemplo de Carta de invitación para evento empresarial


[Lugar y fecha]

Sr. (a) o Sres. [Nombre de la persona o de la empresa]


Seguimos apostando por el crecimiento y el desarrollo de nuestro país, por eso trabajamos de forma incansable para que cada vez más personas disfruten de nuestros productos y servicios de calidad.
Creemos que el futuro se construye sumando esfuerzos y mejorando día a día. Así que queremos compartirte está invitación especial al próximo [nombre del evento], ocasión oportuna para conversar acerca del entorno empresarial en nuestro país y sobre cómo aprovecharlo para tener empresas más sólidas.
Este encuentro se llevará a cabo en [lugar del evento] el próximo [fecha del evento] y contará con la participación de diversos ponentes y conferencistas que nos darán sus impresiones desde cada una de sus especialidades.
El evento comienza a las [horario] y tendrá una duración aproximada de [número de horas] horas continuas, motivo por el cual te pedimos tener disponibilidad en la agenda para permanecer durante la totalidad del mismo.
Tu presencia es muy importante para nosotros. Esperamos que asistan en conformidad con la hora de comienzo pautada.


Atentamente
[Tu nombre o de la empresa]




MODELO 4 – Ejemplo de Carta de invitación cristiana


[Lugar y fecha]

Amado(a) [Nombre de la persona]:

Dios es el único que siempre está ahí para nosotros. Su bondad y su amor infinitos están presentes por doquier y son la muestra de que hay alguien cuidando de nosotros en cualquier circunstancia.
Él es toda bondad para con sus hijos, incluso para aquellos que se olvidan del nexo divino y asumen que están solos y abandonados por el Padre Creador.
Por tanto, queremos retribuirle tanto amor invitándote a la próxima reunión [nombre del evento] que se estará llevando a cabo en [lugar del evento] el próximo día [fecha del evento] a partir de las [número de horas] horas.
Este encuentro será un acto de reafirmación de nuestra fe en el Todopoderoso y una oportunidad para conocer el inmenso amor que Dios siente por todos y cada uno de sus hijos.
Recuerda que la oración por nosotros y por el mundo entero, es un acto que multiplica la prosperidad y nos hace sentir la energía divina del Espíritu Santo.
Asiste con tu familia e invita a tus vecinos y amigos. Ayudemos todos a regar el mensaje de la fe cristiana para que cada vez más personas puedan experimentar la gracia en sus vidas.
Atentamente,
[Tu nombre]
