MODELO 1 – Ejemplo de Invitación de bautizo a niño o niña hecha por sus padres

[Lugar y fecha]

Querido(a) [Nombre del invitado]:

Es para nosotros un placer informarte que el bautizo de nuestro(a) hijo(a) está próximo a celebrarse y esa es una noticia que, como familia cristiana que somos, nos llena de júbilo y orgullo.
Cuando somos padres, esperamos que nuestra descendencia esté bien encaminada y obre según principios morales propicios para la construcción de una sociedad más justa.
Para nosotros, ese camino es el de nuestro Señor Jesucristo, hombre que con su vida terrenal nos enseñó la importancia de actuar en conformidad de lo que su padre eterno así dice.
Y parte de esa enseñanza, tiene que ver con su bautizo a las orillas del río Jordán en donde su hijo fue bautizado. 
Un acto similar a este es que el viviremos el próximo (día), de (mes), de (año) en la Iglesia (nombre), a las (hora), pues viviremos la emoción de acompañar a (nombre del hijo) a iniciarse oficialmente en la fe que amamos.
Dios es un ser de amor y hermandad, así que nos gustaría contar contigo en esta celebración y que aproveches esta oportunidad para renovar la fe que tienes en él.
Estamos seguros de que habrá momentos especiales de reflexión y, una vez que acabe la ceremonia, otros tanto de risas y celebración. Nos encantará saber que estarás ese día con nosotros. Mil gracias.

Atentamente,
[Nombres de los padres]



MODELO 2 – Ejemplo de Invitación de bautizo (hecha por quien se bautiza)


[bookmark: _Hlk11752570][Lugar y fecha]

[bookmark: _Hlk11752574]Querido(a) [Nombre del invitado]:

Tal vez pienses que aún soy demasiado pequeño(a) como para escribir esta invitación. Y la verdad es que tienes razón, pero le pedí ayuda a mis papás porque esta es una ocasión muy importante en mi vida y en el desarrollo de mi fe en Dios.
El motivo de esta invitación es, antes que todo, el de contarte que falta ya pocos días para recibir mi primer sacramento: el bautismo. Así que estoy muy contento(a) porque sentiré lo mismo que sintió Jesucristo cuando recibió el suyo.
Sé que aún soy un(a) niño(a), pero esta alegría se siento se deba tal vez al hecho de que mis papás me han contado lo que significa y, mientras lo hacían, yo podía ver en sus rostros la dicha y la alegría con que me hablaban.
Ellos me dijeron que será un sacerdote el encargado de iniciarme en la vida de la Iglesia, pero no me han dado mayores detalles porque esperan que sea una sorpresa. Por eso, ya quiero que llegue ese día para saber de qué se trata.
Así que espero que el próximo (día), de (mes), de (año), estés puntual en (lugar), a las (hora), para que me acompañes a descubrir qué es lo que sucederá y participes de este recuerdo importante. Te espero con mucha emoción.

Atentamente,
[Tu nombre]


